Nama:

1. A) Lelaialah seorang tukang jahit yang berjaya. Jika diberi kos bahan bagi menjahit seluar ialah
RM20.70, kos sampingan RM3.50 manakala kos upah adalah sebanyak RMS, kirakan jumlah kos
projek bagi menjahit seluar tersebut.

B) Lela kemudiannya mendapat keuntungan sebanyak 35%. Berdasarkan jawapan anda di 1(A),
kirakan jumlah keuntungan yang diperolehi Lela.

2. Diberi kos projek ialah RM 46.80, Kirakan keuntungan yang diperolehi oleh Ejen Ali jika peratus
keuntungannya ialah seperti berikut:

10% 20%

15% 27%
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3. A) Diberi kos projek ialah RM 36.00 dan peratus keuntungan ialah 5%, kirakan keuntungan yang
diperolehi.

B) Seterusnya, berdasarkan jawapan di soalan 3, kirakan kos projek
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